
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 09 серпня 2022 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності депутатів місцевих рад 

 

09 серпня під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки 

відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради. 

          На розгляд членів виконавчого комітету було внесено та прийнято                    

36 питань, серед яких: про внесення змін до рішення Кропивницької міської 

ради від 16 грудня 2021 року № 1059 «Про бюджет Кропивницької міської 

територіальної громади на 2022 рік»; про внесення змін до рішення міської 

ради від 02 лютого 2021 року № 93 „Про затвердження Міської програми 

профілактики та протидії злочинності „Безпечне місто” на 2021-2023 роки”; 

про затвердження плану заходів з удосконалення організаційних засад 

функціонування мережі закладів охорони здоров’я, засновником і власником 

яких є Кропивницька міська територіальна громада, на друге півріччя                       

2022 року; про затвердження акта приймання-передачі на баланс                                    

КП «МІСЬКСВІТЛО» Кропивницької міської ради» мережі зовнішнього 

освітлення на території скверу ім. Шевченка в м. Кропивницькому;                               

про погодження проєкту рішення Кропивницької міської ради «Про надання 

згоди на безоплатну передачу з комунальної власності міста незавершеного 

будівництвом об’єкта “Насосна станція «Зона II-А» м. Кіровоград резервуар 

чистої води - будівництво» у спільну власність територіальних громад сіл, 

селищ і міст Кіровоградської області»; про надання одноразової грошової 

допомоги мешканцям міста Кропивницького за депутатськими зверненнями; 

про надання одноразової адресної грошової допомоги мешканцям міста 

Кропивницького; про виділення коштів на відшкодування додаткових витрат 

на поховання; про погодження проєкту рішення Кропивницької міської ради 

«Про Комунальну установу «Кропивницький міський територіальний центр 

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Кропивницької 

міської ради»; про встановлення розміру витрат на копіювання або друк 

документів, що надаються за запитом на інформацію; про погодження проєкту 

рішення Кропивницької міської ради «Про припинення шляхом ліквідації 

комунального підприємства «Школяр»; про надання дозволу щодо 

встановлення елементів благоустрою по вул. Шевченка тощо. 

Крім того, розглянуто проєкти рішень щодо вирішення житлових питань 

мешканців міста, підготовлені відділом обліку житла, та низку питань, які 

підготовлені управлінням з питань захисту прав дітей, щодо соціального 

захисту прав дітей. 
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09 серпня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської 

ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради, керуючою справами виконавчого комітету міської ради, керівниками 

виконавчих органів міської ради, комунальних підприємств та запрошеними 

особами. 

Олександр Мосін зосередив увагу присутніх на питаннях: прибуття                     

у м. Кропивницький евакуаційних потягів з жителями Донецької та Луганської 

областей та продовження роботи з внутрішньо переміщеними особами; 

підготовки об’єктів укриття на території міста; забезпечення роботи 

громадського транспорту; підготовки до опалювального періоду                          

2022/2023 року; благоустрою міста; проведення обговорень з громадськістю 

щодо перейменування вулиць та зміни символіки міста та інших. 

Директор КП «Міськсвітло» проінформував присутніх про стан 

виконання програми «Світле місто» та заплановані заходи,  спрямовані                           

на економію бюджетних коштів з оплати за електроенергію в мережі 

зовнішнього освітлення за рахунок впровадження автоматизованої системи 

комерційного обліку електроенергії (АСКОЕ). 
 

09 серпня  відбулося виїзне засідання комісії по визначенню стану                        

та вартості зелених насаджень. 

Здійснено обстеження зелених насаджень на території міста                               

за 24 адресами відповідно до  заяв юридичних та фізичних осіб.  

Прийнято відповідні  рішення та складено 11 актів обстеження  зелених  

насаджень, що підлягають видаленню. 
 

 09 серпня під головуванням заступника голови районної у місті ради  

Ірини Жарової  відбулося засідання адміністративної комісії при виконавчому 

комітеті Фортечної районної у м. Кропивницькому ради. 

Розглянуто 21 адміністративну справу. Прийняті рішення: накласти 

штраф на 5-х осіб; оголосити усне зауваження 15 особам; закрити                               

за відсутністю складу адміністративного правопорушення одну справу. 

 
 

 

Заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради                      Сергій КОЛОДЯЖНИЙ 
 

 

 

 

 

 

Ірина Штадченко 35 83 89 


